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COMUNE DI PALERMO 

VERBALE N. 128 del 03.07.2024 

UFFICIO AUTONOMO AL CONSIGLIO COMUNALE 
IV COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

Via U. Foscolo, 10 Tel. 091740 8361-8362-8363 
E-mail quartacomnissione @comune.,palermo.it 

Convocazione n. 78 del 28.06.2024; 
OdG n. 78 del 28.06.2024 
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L'anno duemila ventiquattro, il giorno tre del mese di Luglio, è convocata 
una seduta congiunta con la Quarta e la Quinta Commissione, alle ore 08:30 

in prima convocazione nei locali di via Ugo Foscolo n. 10, sede istituzionale della Quarta Commissione Consiliare Permanente. 

Alle ore 08:30 è presente il Consigliere Randazzo, assistito dai Segretari Dr. Giuseppe Ciraolo e Sig. Tommaso Caccamo; il Consigliere Randazzo procedea fare l'appello e non avendo raggiunto il quorum legale, rinvia di 
un'ora l'apertura dell'adunanza. 
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Alle ore 09:30 in seconda convocazione nei locali di via Ugo Foscolo n. 
10, sede istituzionale della Quarta Commissione Consiliare Permanente, sono 
presenti i Consiglieri Imperiale, Randazzo, Alotta e Puma, assistiti dai 
Segretari Dr. Giuseppe Ciraolo e sig. Tommaso Caccamo. 

II Consigliere Alotta assume la presidenza per maggiore età anagrafica, 
il quale fatto l'appello e avendo raggiunto il quorum legale, dichiara la seduta 
aperta alle ore 09:30. 

Argomenti odlerni da trattare: 

1. Comunicazíoni del Presidente: 

2. Regolamento Assistenti Specialistici nelle scuole; 
3. Varie ed eventuali. 

Sono presenti l'Assessore Tamajo, la Dr.sa Sparacino e la Dr.sa 
Treppiedi dirigente tecnico per lassistenza scolastica, e dopo lo scambio di 
saluti e dei convenevoli di rito, il Presidente Alotta introduce l'argomento sulla 
tematica suddetta, riassumendo quanto dibattuto sino ad oggi in sinergia con 
la Quarta Commissione, e propone di dare lettura alle proposte di modifica 
dell'art. 9 bis graduatoria, assegnazione e adempimenti dell'assistente 
specializzato, inviate da UIL Temp tramite email del 01.07.2024. 

l dibattito prosegue con le varie osservazioni dei presenti, sul testo 
proposto da UIL Temp, alle quali seguono le modifiche al testo proposto. 

I Consiglieri Alotta e Imperiale pongono 'attenzione sulla conVocazione 
degli operatori proponendo che avvenga almeno dieci giormi di calendario 
prima del'inizio delle attività didattiche, e lAssessore Tamajo riferisce, 
approvando la proposta, che nel rispeto dell'avvio tecnico delle, attività 
scolastiche, variabile per ogni plesso scolastico, si garantisce la procedura 
dell'avvio delle convocazione degli operatori in tempo utile. 

L'argomento si sposta sulla modalità di pagamento degli operatori, e l 
Consigliere Impertale, considerati i ritardi perpetrati dalle direzioni didattiche, 
propone a nome delle Commissioni, di fare eseguire e gestire questi 
pagamenti da soggetti terzi all' amministrazione comunale, con affidamento 

esterno. 

Interviene la Dr.sa Sparacino, che evidenzia i costi legati eventualmente 
all'operazione proposta e anche le difficoltà logistiche tra le parti attrici, i fondi 
disponibili e la fiscalità conseguente, fatti questi che rendono ulteriormente 
complicati i vari passaggi amministrativi e presumibilmente ritardi sui 
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pagamenti. 

Pertanto, propone un sistema incentivante, a percentuale (2%), per la 
gestione amministrativa contabile destinato agli operatori amministrativi che si 
Occupano delle buste paga, ma soltanto se vengono garantiti i tempi minimi 
garantiti e che consentano, in ogni caso, il pagamento agli assistenti 
specializzati normalmente a fine mese. 

Accogliendo la superiore proposta, le Commissioni proseguono 
dibattendo approfonditamente la variazione del testo proposto. 

Il dibatito prosegue con la produzione degli emendamenti al 
regolamento, come in allegato. 

Alle ore 11: 10 esce il Consigliere Alotta, e assume la presidenza il 
Consigliere Randazzo. 

M Presidente Randazzo, dichiarato concluso il dibattito odierno, incarica 
il segretario di dare lettura del presente verbale n. 128 del 03.07.2024, ii quale 
è stato letto e approvato allunanimità dei presenti. 

I| Presidente Randazzo alle ore 11:20 dichiara chiusa la seduta. 

KSegretario 
Dy/Giuseype 

PALB 
Presidente 

Cons&Savatore Albtta 

I| Consigliere 
Antonino Randeo 
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